
花園小学校 教育活動等についてのアンケート結果(保護者） 
１，よくあ

てはまる 

２，ややあ

てはまる 

３，あまり

あてはまら

ない 

４，まったく

あてはまら

ない 

５，わから

ない 

  質問項目 １の割合 ２の割合 ３の割合 ４の割合 ５の割合 

1 子どもは、学校へ行くことを楽しみにしている。 53% 38% 8% 1% 1% 

2 子どもは、授業が楽しく分かりやすいと言っている。 24% 50% 17% 2% 8% 

3 子どもは、学校行事や児童会行事に対して楽しく取り組んでいる。 56% 36% 6% 0% 2% 

4 学校は、教育方針を分かりやすく伝えている。 17% 50% 20% 1% 12% 

5 学校は、基礎・基本をしっかり学ばせている。 40% 49% 7% 0% 4% 

6 学校は、家庭学習の習慣化を図るために適切に課題（宿題）を与えている。 43% 45% 9% 1% 2% 

7 学校は、心の教育に努めている。 30% 54% 7% 1% 8% 

8 学校は、あいさつやマナーやモラル向上を育てようと努めている。 26% 49% 14% 1% 10% 

9 学校は、相談しやすい雰囲気づくりに努めている。 28% 47% 15% 2% 8% 

10 学校は、健康・体力つくりに努めている。 37% 53% 7% 0% 3% 

11 学校は、よりよい施設・設備の環境整備に努めている。 21% 49% 17% 4% 9% 

12 学校は、適度に学校公開日を設けている。 51% 42% 5% 1% 1% 

13 学校は、家庭への連絡や意思疎通を図るよう努めている。 29% 49% 15% 2% 6% 

14 学校は、保護者に対し必要な情報発信に努めている。 53% 41% 5% 1% 1% 

15 学校は、PTA や地域と連携しながら開かれた学校づくりに取り組んでいる。 33% 47% 7% 1% 13% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 児童によるアンケート結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

花園小学校 教育活動等についてのアンケート結果(児童） 
１，とてもあて

はまる 

２，まあまあ

あてはまる 

３，あまりあて

はまらな 

４，あてはまら

ない 

  質問項目 １の割合 ２の割合 ３の割合 ４の割合 

1 学校は楽しいですか 61% 32% 4% 3% 

2 先生の授業はわかりやすいですか 55% 38% 5% 2% 

3 学校行事や児童会行事は楽しいですか 65% 28% 5% 2% 

4 家庭学習に進んで取り組んでますか 39% 45% 14% 2% 

5 あいさつを進んでしていますか 37% 55% 7% 2% 

 本年度、児童による学校アンケートも実施しました。 

 その結果、「学校は楽しいですか」「先生の授業はわかりやすいですか」「学校行事や児童会行事は楽しい

ですか」「あいさつを進んでしていますか」について「１」または「２」と答えた児童が９０％を上回るこ

とができました。今後も「１」の「とてもあてはまる」と答える児童が増えるよう努力していきたいと思い

ます。また、「３」「４」を答えた小人数の児童のことも忘れず、努力していきます。 

 「家庭学習に進んで取り組んでいますか」については、残念ながら「１」「２」を答えた児童が８４％に

留まっています。宿題の出し方を含め、自主学習にも取り組める児童を目指した取組を工夫していきたいと

思います。 

 なお、本校では年３回の教育相談週間を設けています。その際、毎回「いじめ」や「困っていること」に

ついてアンケートを行い、それを基に児童との相談を実施しています。ご了承ください。 


